

Silent Power Electronics GmbH

Formerweg 8 47877 Willich

Tel. 0 21 54 - 95 365 - 0 Fax 0 21 54 - 95 365 - 20

info@lc-power.com www.lc-power.com

POWER"

Silent Power Electronics GmbH • Formerweg 8 • 47877 Willich • Germany

Willich, den 10.07.2017

Konformitätserklärung

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir, Silent Power Electronics GmbH, ansässig in 47877 Willich, Deutschland, erklären nach bestem Wissen und Gewissen, dass die von uns importierten Produkte gemäß den Anforderungen der Produktrichtlinien und Ergebnissen der entsprechenden CE- und ggfs. TÜV-Testlaborergebnisse und -Zertifikate produziert werden, so dass unsere Produkte aktuellen EU-Gesetzen und -Richtlinien entsprechen.

Produkt:

PC-Gehäuse

Modell:

LC-1510mi

Hersteller/Importeur:

Silent Power Electronics GmbH

Adresse:

Formerweg 8, 47877 Willich, Deutschland

Hiermit wird bestätigt, dass oben bezeichnetes Produkt den Schutzanforderungen entspricht, die in den Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedsstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit (2014/90/EU) festgelegt sind.

Hinsichtlich der elektromagnetischen Verträglichkeit wurden folgende Normen herangezogen:

EMV:

EN 55032: 2012

EN 61000-3-2: 2014 EN 61000-3-3: 2013 EN 55024: 2010

Das Produkt darf nur bestimmungsgemäß eingesetzt werden. Das Produkt darf nur in Kombination mit anderen Geräten betrieben werden, die ebenfalls den Schutzanforderungen der entsprechenden Richtlinien entsprechen.

Mit freundlichen Grüßen

Silent Power Electronics GmbH Formerweg 8 • 47877 Willich Tel. 02154-963650 Fax 953620 Bo Zhong D

Silent Power Electronics GmbH Geschäftsführerin